MANETIIETHMIO IQANNINON ANAAYTIKH TEQMETPIA
£XOAH OETIKQN EMNISTHMQN HYAAAAIO ASKHEEQN II
TMHMA MA®HMATIKQN (ETIIIIEAO)

‘Aoknon 1. Aivoviatta onpeia A(1,1,1), B(1,2,3),I'(1,3,3). Na Bpebouv ) diavuopauxr e§iowon,
01 MAPANETPIKEG £§10WOELS KA1 Il AVAAUTIKY) £8§10600T) TOU erirédou 1o oroio Siépxetal arno auvtd.

‘Aoknon 2. Na Bpebei 1 e&iowon tou ermurédou, 1o oroio diépyetat ano ta onpeia A(0,1, 1), B(1,0,1)
Kat eivat mapdaAAndo oto diavuopa:

o) @ =(1,1,3).

8) @ =(2,-2,0).

‘Aoxknon 3. Na Bpebei 1 e&iowon tou erunédou, to onoio Sigpyetat and ta onpeia A(2,0,0), B(0, —3,1)
Kat eivat kabeto oto eminedo 2x — y + 2z = 20 = 0.

‘Aoknon 4. Na Bpebei n e&iowon tou erurnédou, 1o oroio Siépxetal ano to onpeio A(2,1, —1) xat
etvat kdBeto ota erineda

(m):2z+y—3=0xkat (m2) 1z +2y+ 2z =2.

‘Aoxrnon 5. Na arnobeifete ot 10 Hi1avuopa oa = (1,1, 2) eivat mapadAno oto ertinedo 3z —3y+11 =
0.

‘Aoknon 6. ®swpoupe 1o erminedo (1) yia to oroio yvepiloupe 6t Sigpxetal and to onueio

Pi(1,-1,1) xat eivar mapdaAAnro oo eminedo: 2z — 3y + 2z + 1 = 0. ErmumAéov, Seopoupe to

erminedo (7m2) yia to oroio yvepioupe ou dipxetat and to onueio Pa(1,0,0) xat sivat xkabeto ota
1

enineda: 3z 4+ 2y + 1 = 0 kat —§x—l—z+1 = 0.

Na nipoodiopioete ) oxetiky) 9éon v erunédaov (71) kat (m2) Kat ot ouvéxela va urnodoyioste
TV andotacn autwv.

‘Aoknon 7. Aivovtai ta onueta A(1,—-1,2), B(2,2,2),T(0,1,-3),A(1,1,\) € R3, érou A € R.

Na ripoobiopiotei n tpn g napapétpou A € R étot dote ta onpeia A, B, I, A va sivat cuvertire-
6a. Na rpoodiopioete €va kabeto, éva povadiaio kabeto kat £va rapdiindo diavuopa oto ertirnedo
rou opidouv ta onpueia A, B, ', A. Lt cuvéxela, va mipoodilopioste éva kaBeto kat éva mapdAinio
eminedo g rpog 1o erminedo mou opiouv ta onueia A, B, I', A.

‘Aoxrnon 8. Na rpoodiopioete ) yovia v erurédov

(m):2x —2y+32z—1=0xat (m) : —2x + 2y — 32+ 17 =0.

‘Aoxrnon 9. Na Bpebei ) e&iowon tou ermuredou, 10 ormoio eival mapdAAnAo oto ertirnedo
(r): 22 —3y—62—14=0,

éxel arootaon 5 anod v apxy v aiovev xkat to onpeio A(1, 1, 1) avrkel otov 9etik6d nuixopo tou.



‘Aoxrnon 10. Na Bpebei n e§iowon tou ermuédou, 10 oroio eivat mapddAndo oto eminedo rz Kat
arexel 4 povadeg amno auvto.

‘Aoxrnon 11. Na ypdyete éva rapadetypa 6Uo nmapdAAndev erurédov. It ouvéxela, va Bpebet
anootaoct] toug Kabog Kat 1 61000 tou pecornapdAiniou ermredou.

‘Aornon 12. Aivovtat ta ernineda
(m):x+2y+32—4=0xat (m) : b + 2z = 3.

Na Bpebouv o1 e§10w0e1g TOV erurEdwv rmou dixotopouv tg Suo &iedpeg yovieg tov erurnédav (1), (m2).
Na nipoodiopioete v e§iowon tou erurédou nou dixotopet ) 8iedpn yovia tov erunédov (1) xat
(m2) av yvepidoupe 6t to onpeio A(1, 1, —1) Bpioketal 010 £0WTEPIKO AUTHG.



